
Üç olasılıklı yol
haritası
"Eğer Cumhuriyet Halk
Partisi’nde kalmayacaksak bir
yeni parti kuracağız sıfırdan"
diyen CHP Grup Başkanı
Özgür Özel, üç olasılıklı yol
haritasını açıkladı. n 5’te

İYİ Parti’den
anlamlı ziyaret
iyi Parti İzmir İl Başkanlığı, İl
Başkanı Avukat Ülkü Doğan
Başkanlığında Halkapınar
İstiklal Şehitliği’ni ziyaret etti. 
Doğan, gündeme dair
açıklama yaptı. n 7’de

BUCa Belediye Başkan
vekili Hüseyin Benzer,
ilçede faaliyet gösteren
siyasi partilerin ilçe
başkanları ve temsilcileriyle
görüştü. n 5’te

Benzer, ilçe
siyasetini ele aldı

BASIN İLAN KURUMU GENEL MÜDÜRÜ ÇAY, İZMİR BULUŞMASINDA AÇIKLADI

Karabağlar’da mutlu
çocuklar  n 8’de

İzmir’in gurur tablosu

İstihdamdesteği
sektöre can suyu
niTeLiKLi iş GüCü
BaSIn İlan Kurumu Genel
Müdürü Abdulkadir Çay, İzmir
Bölge Müdürlüğü görev alanında
bulunan resmî ilan ve reklam
yayımlama hakkına sahip gazete
ve internet haber sitelerinin
temsilcileriyle biraraya geldi.
Yerel basının sesini yerinde
dinlemeye büyük önem
verdiklerini vurgulayan Çay,
sektörün nitelikli iş gücü
ihtiyacına vurgu yaptı.

yeniDen BaşLIyor
TürKiye İş Kurumu ile
imzalanan ‘Aktif İşgücü
Hizmetleri İş Birliği Protokolü’ne
değinen Çay, geçmişte başarıyla
uygulanan ve 3 bin 600 gence
istihdam sağlayan işbirliğini
yeniden başlattıklarını belirtti.
Genel Müdür Çay, “İşbirliği ile
hem yeni mezun genç
kardeşlerimize kapı açacak hem
de sektöre can suyu olacağız”
açıklamasında bulundu. n 6’da

İstişare toplantısında Basın İlan Kurumu’nun (BİK) basının desteklenmesi adına yürüttüğü
faaliyetler ve sektördeki gelişmeler değerlendirilerek, yerel basının dinamikleri ele alındı

Depozito
sistemi 81
ilde devrede

TürKiye genelinde 81 ilde
uygulamaya alınan
Depozitosu Olan
Ambalajlar (DOA) Sistemi
kapsamında
vatandaşlara iade ettikleri
her DOA logolu ambalaj
için 1 lira ödenmeye
başlandı. n 7’de

Güzelçamlı’da 
işgaliye
denetimi 

KUşaDaSI Belediyesi,
Güzelçamlı Sahil
Pazarı’nda yer tahsis
tespit çalışmaları ile
işgaliye denetimlerini
gerçekleştirdi. Ekipler,
Sahil Pazarı’nda
kapsamlı bir çalışma
yaptı. n 7’de

Basın İlan Kurumu (BİK) Genel Müdürü Abdulkadir Çay’a (soldan ikinci) İzmir ziyaretinde Genel Müdür Yardımcısı İbrahim Delibaş, Kurumsal
İletişim Müdürü Emre Tosun ile İzmir Bölge Müdürü Osman Başeğmez eşlik etti. Çay, toplantıda sektör-üniversite işbirliğine de vurgu yaptı. 

Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü, ulusal ve uluslararası organizasyonlarda elde ettiği
başarılarla “Spor Kenti İzmir” vizyonuna uygun adımlar atıldığını bir kez daha ortaya koydu

içişLeri Bakanlığı’nca tedbiren görevden uzaklaştırılan
Balçova Belediye Başkanı Onur Yiğit’in yerine belediye
başkan vekilini belirlemek üzere olağanüstü toplanan
Balçova Belediye Meclisi, seçim yaptı. Balçova
Belediyesi Hizmet Binası Meclis Salonu’nda
gerçekleştirilen toplantıda başkan vekilliği için AK Parti
Grubu aday çıkarmazken, CHP’nin adayı meclis üyesi
Selahattin Yıldız yeni Başkan Vekili oldu. n 5’te

‘Bu görevi emanet 
olarak alıyorum’

MiLLi TaKIM 
izMir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay’ın
ortaya koyduğu “spor kenti İzmir”
vizyonu doğrultusunda
çalışmalarını sürdüren spor
kulübü, yalnızca madalya kazanan
bir kulüp olmanın ötesinde,
altyapısından yetiştirdiği
yıldızlarla Türk sporuna yön
vermeye devam ediyor. Sporcular
milli takım formasıyla Türkiye’yi
temsil ediyor. n 3’te 

Masaj Şampiyonası
yüzleri güldürdü 
Danimarka’Dadüzenlenen 9. Dünya
Masaj Şampiyonası’nda Türkiye, 59 ülke
arasından en yüksek puanı alarak 2026
yılının en iyi masaj ülkesi seçildi.n 3’te

Manisa’dan sanat 
dolu yıl sonu gecesi
ManiSa Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı öğrencileri, Yıl Sonu
Gecesi ile ailelerinin ve Manisalıların
karşısına çıktı. n 2’de

Açık havada
sinema keyfi
Bornova Belediyesi, çocuklar
için Temmuz ayı boyunca Açık Hava
Sineması Yaz Animasyon Film
Günleri düzenliyor. n 2’de
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Can Pulak 

Zirvenin 
ardından

n Sayfa 4’te

İskender Aruoba

Uyan
Türkiye

n Sayfa 5’te
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İzmir Körfezi’ni yeniden canlandırmak
amacıyla yürütülen deniz dibi tarama
çalışmaları dikkat çekici sonuçlar vermeye
başladı. İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay, İZSU Genel Müdürü
Gürkan Erdoğan, Mavişehir Şemikler Su
Ürünleri Kooperatifi Başkanı Sebahattin
Erbab ve balıkçılarla birlikte Mavişehir
Balıkçı Barınağı’nda incelemelerde
bulundu. Körfezde bugüne kadar 1 milyon
350 bin ton dip çamurunun çıkarıldığını
belirten Başkan Tugay, çalışmaların
planlandığı şekilde sürdüğünü söyledi.
Balıkçıların aktardıkları ise yürütülen
çalışmaların deniz yaşamına olumlu etkisini
gözler önüne serdi. Yıllardır Körfez’de
avcılık yapan balıkçılar, yaklaşık 25 yıl
sonra ağlarına yeniden jumbo karides

takıldığını, balık çeşitliliğinin arttığını ve
denizin gözle görülür biçimde değiştiğini
ifade etti. Balıkçılar, Başkan Tugay’a
avlayıp pişirdikleri karidesten ikram etti.

‘Tertemiz körfez’
İncelemelerin ardından açıklama yapan

Başkan Dr. Cemil Tugay, dip tarama
çalışmalarının hızla ilerlediğini belirterek,
“Çalışmalarımız 4,5 milyon tona ulaşıncaya
kadar aralıksız sürecek. Mavişehir Balıkçı
Barınağı’ndayız. Dip temizliğiyle birlikte
buradaki balık sayısının arttığını görüyoruz.
Balıkçılar da daha büyük balıkları görmeye
başladıklarını söylüyor. Onların bu
gözlemleri bizi çok mutlu ediyor. Yapılan
çalışmanın sonuçlarını sahada görmek
bizim için gerçekten çok değerli. Körfezin

geçen yıllara göre hızla temizlendiğini biz
de gözlemliyoruz. Önümüzdeki aylarda ve
yıllarda bu değişim çok daha belirgin hale
gelecek. Bulunduğumuz bölge, denizin en
fazla sığlaştığı ve alüvyonun en yoğun
biriktiği alanlardan biri olduğu için
çalışmalarımızı burada yoğunlaştırdık.
Tarama faaliyetleri etaplar halinde devam
edecek. İZSU ekiplerimize teşekkür
ediyorum. Büyük emek gerektiren bir
çalışma yürütüyorlar. Üstelik bu çalışma,
İzmir Büyükşehir Belediyesi ile İZSU’nun
tamamen kendi bütçesiyle gerçekleştiriliyor.
Biz tertemiz bir Körfez hayal ediyoruz ve
bu hedef doğrultusunda çalışmayı
sürdüreceğiz” diye konuştu.

11 yaşından bu yana baba mesleği
balıkçılıkla uğraştığını belirten Mavişehir

Şemikler Su Ürünleri Kooperatifi
yöneticilerinden Alp Sarıca, dip tarama
çalışmalarının deniz yaşamına etkisini
yıllara dayanan deneyimleriyle
gözlemlediklerini söyledi. Sarıca,
“Körfez’de yürütülen dip tarama ve temizlik
çalışmaları, balık popülasyonunda belirgin
bir artış sağladı. Bunun farkındayız ve
değişimi her gün denizde birebir görüyoruz.
En önemlisi ise 25-30 yıl önce
büyüklerimizin avladığı, daha sonra
tamamen kaybolduğunu düşündüğümüz
jumbo karidesin yeniden ortaya çıkması
oldu. Su ürünleri avcılığı yapan
arkadaşlarımız artık bu karideslerden gelir
elde etmeye başladı. Bu gelişme hem bizler
hem de halkımız adına gerçekten
sevindirici” dedi. HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı öğrencileri,
tiyatrodan müziğe, halk
danslarından koro performanslarına
uzanan Yıl Sonu Gecesi ile
ailelerinin ve Manisalıların
karşısına çıktı. Bir yıl boyunca
farklı branşlarda eğitim alan
öğrenciler, aynı gecede sanatın
farklı renklerini Manisalılarla
buluşturdu.

Yeni Han’ın tarihi atmosferinde
gerçekleştirilen tiyatro gösterisi ile
başlayan programda, Batı Müziği
Bölümü öğrencilerinin bireysel ve
toplu performansları, Türk Halk
Müziği ve Türk Sanat Müziği
dinletileri, Türk Müziği Bölümü
öğrencilerinin eserleri, Gençlik Pop
Orkestrası ve Roman halk dansları
gösterisi sahnelendi. Gecenin
finalinde Türk Halk Müziği ve Türk

Sanat Müziği koroları
seslendirdikleri eserlerle programa
renk kattı.

Emek sahneye taşındı
Farklı yaş gruplarından

öğrencilerin aylar süren
çalışmalarının ürünü olan
performanslar, Manisalılar
tarafından ilgiyle takip edilirken,
öğrenci aileleri de çocuklarının
sahne heyecanına ortak oldu.
Programın sonunda Manisa
Büyükşehir Belediyesi Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Dairesi
Başkanlığına bağlı Turizm Şube
Müdürü Mehmet Yıldırım
tarafından öğrencilere ve
eğitmenlere teşekkür belgeleri
takdim edildi. Yıl Sonu Gecesi,
hatıra fotoğrafı çekilmesiyle sona
erdi. RECEP SANKAYA

Büyükşehir Belediyesi'nin İzmir Körfezi'nde gerçkleştirdiği dip tarama çalışmaları deniz yaşamında somut
sonuçlar vermeye başladı. Mavişehirli balıkçılar, 25 yıl sonra ağlarına yeniden jumbo karides takıldığını söyledi

Bodrum Belediyesi tarafından
“Denize En Çok Mavi Yakışır”
sloganıyla hayata geçirilen deniz dibi
temizliği, bu hafta Gündoğan’da
yapıldı. Bodrum Belediyesi
tarafından denizlerin korunmasına
dikkat çekmek ve çevre bilincini
artırmak amacıyla düzenlenen
Deniz Dibi Temizliği etkinliği, 2026
yılı 9. etap çalışmasıyla Gündoğan
Koyu’nda gerçekleştirildi. Etkinliğe
Bodrum Belediyesi Meclis Üyesi
İbrahim Özten ve Gündoğan
Mahalle Muhtarı Ali İneci katıldı.
Bodrum Belediyesi gönüllü dalış
ekibi ile Green Rangers dalış ekibinin
gerçekleştirdiği deniz dibi
temizliğinde denizden yaklaşık 
410 kilogram atık çıkarıldı. 
MÜRVET KUBAY

Bodrum’da deniz
temizliği sürüyor

Menderes Belediyesi, sahil bölgesinde
yaşanan yoğunluktan kaynaklanan
atık artışına karşı atık mücadelesini
artırdı. Moloz, bahçe ve eşya atıkları
özel olarak toplanıyor. Menderes
Belediyesi, atık seferberliğini artırdı.
Sahil bölgesinde yaşanan yaz
yoğunluğundan dolayı bölgeye özel
çalışma gerçekleştiriliyor. Yaz a
ylarında nüfusun çok yükseğe çıkması
ile artan çöpün yanı sıra moloz, bahçe
ve eşya atıkları ile mücadele de üst
seviyeye çıkarıldı. Çalışmalar hakkında
konuşan Menderes Belediye Başkanı
İlkay Çiçek, “Atıklar konusunda düzenli
çalışıyoruz. Bu çalışmalara önem
veriyoruz. Çöplerin haricinde moloz,
bahçe ve eşya atıkları da ayrı bir
çalışma gerektiriyor” dedi.
HABER MERKEZİ

Menderes bölgesinde 
atık seferberliği

Bayraklı Belediyesi, temmuz ayı
boyunca ilçenin farklı noktalarında
düzenleyeceği ücretsiz açık hava
sineması etkinlikleriyle vatandaşları
yıldızların altında sinema keyfiyle
buluşturacak. "Sandalyeni Al, Gel"
konseptiyle gerçekleştirilecek
etkinliklerde sevilen filmler izleyiciyle
buluşurken, farklı ikramlar ve çocuklara
yönelik atölyeler de yaz akşamlarına
renk katacak. Bayraklı Belediyesi Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü
tarafından düzenlenecek Açık Hava
Sinema Günleri, 10 Temmuz Cuma
günü Bayraklı Sahili'nde başlayacak.
Saat 21.00'de Ata Demirer'in başrolünü
üstlendiği "Hedefim Sensin" filminin
gösterileceği etkinlikte vatandaşlara
patlamış mısır, çay ve kahve ikram
edilecek. HABER MERKEZİ

‘Sandalyeni Al,
Gel’ etkinliği

Seferihisar Belediye Başkan
Vekili Fuat Gümüş, Meclis
Üyeleri Murat Yükselen ve
Okan Çınar ile Turabiye,
Fantom, Alkan ve Sığacık
Sökeli Kahvelerini ziyaret
ederek vatandaşlarla bir araya
geldi.  Mahalle halkının büyük
ilgisiyle gerçekleşen
buluşmalarda Belediye Başkan
Vekili Fuat Gümüş,
vatandaşların talep ve

önerilerini dinleyerek ilçenin
öncelikli ihtiyaçları hakkında
görüş alışverişinde bulundu.
Ziyaret sırasında mahalle
sakinlerinin dile getirdiği
sorunları tek tek not alan
Gümüş, belediye olarak çözüm
odaklı çalışmaya devam
edeceklerini belirtti.  Seferihisar
Belediye Başkan Vekili Fuat
Gümüş, "Kent Konseyimizin
yeni hizmet binasında,

ilçemizde faaliyet gösteren
dernek ve sivil toplum
kuruluşlarımızın kullanabileceği
çok amaçlı bir toplantı salonu
oluşturuyoruz. Amacımız tüm
STK'larımızı tek çatı altında
daha koordineli bir şekilde
çalıştırmak, ortak projeler
üretmelerini sağlamak ve
Seferihisar'a birlikte değer
katmaktır" dedi. 
HABER MERKEZİ
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Bornova Belediyesi, Temmuz ayı
boyunca düzenleyeceği Açık Hava
Sineması Yaz Animasyon Film Günleri
ile çocukları ve ailelerini ücretsiz film
gösterimlerinde buluşturacak. Altı farklı
mahallede saat 21.00'de başlayacak
gösterimlerde çocuklara patlamış mısır ve
limonata ikram edilecek. Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki, tüm
Bornovalıları mahalle kültürünü yeniden
yaşatacak bu keyifli yaz akşamlarına
davet etti.

Bornova Belediyesi, yaz akşamlarını
çocuklar ve aileleri için unutulmaz anılara
dönüştürüyor. Temmuz ayı boyunca
düzenlenecek Açık Hava Sineması Yaz
Animasyon Film Günleri kapsamında
birbirinden sevilen animasyon filmleri
Bornova'nın farklı mahallelerinde ücretsiz
olarak gösterilecek. Tüm gösterimler saat
21.00'de başlayacak. Etkinliklerde
çocuklara patlamış mısır ve limonata

ikramı da yapılacak. Film gösterimleri şu
programla gerçekleştirilecek: 14 Temmuz
Salı: Otel Transilvanya 3 – Evka-4 Naim
Süleymanoğlu Spor Kompleksi Arkası.
16 Temmuz Perşembe: Yukarı Bak –
Pınarbaşı Çamlık Parkı.  21 Temmuz
Salı: Süper Aile – Kavaklıdere Pazar Yeri
Önü.  23 Temmuz Perşembe: Hadi
Gidelim – Doğanlar Kapalı Pazar Yeri
Karşısı Otoparkı. 28 Temmuz Salı:
Zootropolis – Çamdibi Atatürk Parkı
Amfitiyatrosu.30 Temmuz Perşembe:
Mufasa: Aslan Kral – Naldöken Pazar
Yeri

‘Sıcak mahalle kültürü’
Başkan Ömer Eşki, yaz aylarını

kültür ve sanat etkinlikleriyle
renklendirmeye devam ettiklerini
belirterek, "Tüm Bornovalıları bu güzel
yaz akşamlarında birlikte olmaya davet
ediyorum" dedi. TURGAY KILIÇ

Yaz akşamlarında açık
hava sineması keyfi

Manisa’dan sanat 
dolu yıl sonu gecesi
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BAŞKAN TUGAY: BALIKÇILARIN GÖZLEMİ BİZİM İÇİN DEĞERLİ
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İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü,
2026 yılının ilk altı ayında ulusal ve uluslararası
organizasyonlarda elde ettiği başarılarla “Spor
Kenti İzmir” vizyonuna uygun adımlar atıldığını
bir kez daha ortaya koydu. Farklı branşlarda
mücadele eden sporcular 67 altın, 64
gümüş ve 74 bronz olmak
üzere toplam 205
madalya ile 10 kupa
kazandı.

İzmir
Büyükşehir
Belediye
Başkanı Dr.
Cemil
Tugay’ın
ortaya
koyduğu “spor
kenti İzmir”
vizyonu
doğrultusunda
çalışmalarını sürdüren
İzmir Büyükşehir Belediyesi
Spor Kulübü, yalnızca madalya kazanan
bir kulüp olmanın ötesinde, altyapısından
yetiştirdiği yıldızlarla Türk sporuna yön vermeye
devam ediyor. Spor okullarında yetişen çok
sayıda sporcu milli takım formasıyla Türkiye’yi
temsil ederken, İzmir Büyükşehir Belediyesi
Spor Kulübü 2026’nın ilk yarısında bireysel ve
takım branşlarında dikkat çekici sonuçlara ulaştı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi, yılın ilk altı
ayında uluslararası organizasyonlarda 10 altın, 7
gümüş ve 13 bronz olmak üzere toplam 30
madalya kazandı. Uluslararası arenadaki en
önemli başarı Bulgaristan’da düzenlenen Down

Sendromlular Dünya Şampiyonası’nda
elde edildi. Özel sporcu Alper

Öztürk, kazandığı 7 altın
madalya ile

organizasyona damga
vururken, milli

jimnastikçi Altan
Doğan ise
Bulgaristan’daki
Artistik
Cimnastik World
Challenge Cup’ta

paralel barda altın
madalya kazanarak

dünya sahnesinde
zirveye çıktı. Milli okçu

Dünya Yenihayat da Dünya
Kupası’nda gümüş madalya

kazanırken, artistik buz pateninde Doğa
Güner Black Sea Cup şampiyonluğuna ulaştı ve
European Criterium genel klasmanını Avrupa
üçüncüsü olarak tamamladı. Tekvandoda Kaan
Yelaldı ve Zehra Gürbüz, Kazakistan’da
düzenlenen iki uluslararası organizasyondan
madalyalarla dönerken, judoda Sema Mete,
Semanur Alkış ve Haticem Meral, güreşte ise

milli sporcular
uluslararası turnuvalarda
kürsüye çıkarak
Türkiye’yi, İzmir’i ve
Büyükşehir Belediyesi’ni
başarıyla temsil etti.

İzmir damgası
Ulusal organizasyonlarda

ise İzmir Büyükşehir
Belediyesi sporcuları ve
takımları 57 altın, 57 gümüş

ve 61

bronz olmak üzere
toplam 175 madalya kazandı. Judoda

farklı yaş kategorileri ile görme ve işitme
engelliler kategorilerinde sekiz Türkiye
Şampiyonluğu kazanılırken, atletizm ve
triatlonda yedişer, okçulukta altı, tekvando ve
güreşte dörder Türkiye şampiyonluğu elde
edildi. Artistik buz pateninde Ezgi Özer, Batu
Tasasız ve Kaan Yurdaşan Türkiye şampiyonu
olurken, Ezgi Özer milli takım aday kadrosuna
seçildi. Trampolin jimnastikte Akil İşman
Türkiye şampiyonu olurken, para sporlarında
mücadele eden sporcular da önemli dereceler
elde etti. HABER MERKEZİ

Danimarka’da düzenlenen 9. Dünya
Masaj Şampiyonası’nda Türkiye, 59 ülke
arasından en yüksek puanı alarak 2026
yılının en iyi masaj ülkesi seçildi ve tarihi
bir başarıya imza attı.

Danimarka’nın başkenti Kopenhag’da 3-
5 Temmuz tarihleri arasında gerçekleştirilen
şampiyonaya, dünya genelinden 300’e yakın
profesyonel masaj terapisti, fizyoterapist,
osteopat ve doktor katıldı. Yarışmada
uygulanan masaj teknikleri; inovasyon,
vücut farkındalığı ve hijyen kriterlerine göre
değerlendirildi. Hakem heyetinin yaptığı
puanlama sonucunda Türkiye takımı,
rakiplerini geride bırakarak dünya
birinciliğini elde etti.

Türk terapistler TOP 10’da
Şampiyonaya Türkiye adına katılan 6

profesyonel terapistten 3'ü Kopenhag'daki

organizasyonda fiziki olarak yer alırken,
diğer 3 terapist ise yarışmaya online
(çevrim içi) katılım sağladı. Türk
terapistler, bireysel değerlendirmelerde de
gösterdikleri performansla dünya genelinde
ilk 10 (TOP 10) listesine girmeyi başardı.
Organizasyonda Türkiye'yi temsil eden
milli terapistler; Muhammet Keskin,
Cengizhan Tatar, Eda Kandemir, Sadiye
Aktaş, Tayyar Aksu ve Ali Arda Durmaz
ile temsil etti.

Milli terapist Cengizhan Tatar,
Freestyle Western (Serbest Stil Batı)
kategorisinde 130 yarışmacıyı geride
bırakarak kategori dünya şampiyonu oldu.
Bu başarısıyla "Overall" olarak adlandırılan
şampiyonlar şampiyonluğu kategorisinde
yarışmaya hak kazanan Tatar, burada
sergilediği performansla da dünya
ikinciliğini elde etti. İHA

Çeşme Halk Eğitim Merkezi bünyesinde,
Michelin yıldızlı Şef Serkan Özcan'ın
eğitmenliğinde gerçekleştirilen 796 saatlik 4.
Seviye Usta Aşçılık Eğitimi'ni başarıyla
tamamlayan 31 kursiyer, düzenlenen törenle
kurs bitirme belgelerini aldı. Çeşme'de ilk
kez gerçekleştirilen eğitim programını
tamamlayan kursiyerler, kep fırlatarak usta
aşçı olmanın sevincini yaşadı. Çeşme Halk
Eğitim Merkezi, mesleki eğitim alanında
önemli bir ilke imza attı. Michelin yıldızlı Şef
Serkan Özcan'ın kurs eğitmenliğinde açılan

4. Seviye Usta Aşçılık Eğitimi'ne 31 kursiyer
katıldı. Mesleki yeterlilik açısından önemli bir
aşama olan eğitim programında kursiyerler,
mutfak disiplininden temel ve ileri düzey
pişirme tekniklerine, ürün bilgisinden hijyen
kurallarına, mutfak organizasyonundan
sunum tekniklerine kadar geniş bir alanda
eğitim aldı. Şef Serkan Özcan'ın bilgi ve
deneyimlerinden yararlanma fırsatı bulan
kursiyerler, 796 saatlik eğitim sürecinin
sonunda 4. seviye usta aşçılık belgesi
almaya hak kazandı. İHA

Kursiyerlere 'usta aşçı' belgeleri verildi

67 ALTIN, 64 GÜMÜŞ VE 74 BRONZ OLMAK ÜZERE TOPLAM 205 MADALYA 
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Ilgaz, gümüş 
madalya sahibi

İzmirli öğrenci Ilgaz Ökmener,
Azerbaycan'da düzenlenen TİMO
Türk Dünyası Matematik Olimpiyatları
dünya finallerinde gümüş madalya
kazandı. Bergama ilçesi Zübeyde
Hanım Ortaokulu ve Bergama
BİLSEM (Bilim ve Sanat Merkezi)
6'ncı sınıf öğrencisi Ilgaz Ökmener,
uluslararası arenada başarıya imza
attı. 2-6 Temmuz arasında Bakü'de
düzenlenen TİMO Türk Dünyası
Matematik Olimpiyatları'nda
Türkiye'yi gururla temsil eden Ilgaz,
performansıyla gümüş madalya,
sertifika ve ödüller kazanarak
Türkiye'ye döndü. İHA

Akciğer kanserinde 
küresel adım

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ)
Medical Point Hastanesi Faz 1
Klinik Araştırma Merkezi küçük
hücreli akciğer kanseri hastalarına
umut olabilecek uluslararası
çalışmada öncülük ederek büyük
bir başarıya imza attı. Sağlık
Bakanlığı onaylı Türkiye'nin ilk
özel  faz 1 merkezi olan İEÜ
Medical Point Hastanesi Faz 1 Klinik
Araştırma Merkezi, küçük hücreli
akciğer kanseri hastalarına yönelik
geliştirilen, küresel ölçekte öneme
sahip olan DeLLphi- 313
çalışmasında ilk doz uygulamasını
gerçekleştirdi. İHA

Spor kenti İzmir’in
gurur tablosu
Spor kenti İzmir’in
gurur tablosu
Spor kenti İzmir’in
gurur tablosu
Spor kenti İzmir’in
gurur tablosu
Spor kenti İzmir’in
gurur tablosu
Spor kenti İzmir’in
gurur tablosu
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CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
Nefes gazetesinin sorularını
yanıtladı. Özel, "Süleyman Bülbül
'20 Temmuz’dan sonra 100
milletvekiliyle yeni partiyi
kuruyoruz' demiş. Bu doğru mu?"
sorusuna şu yanıtı verdi:

20 Temmuz kritik tarih
"Hukuk konusunda çok standart

yapılması gereken uygulamalar,
butlanın sürmesi için yapılmıyor.
Yaptığımız başvurular geciktiriliyor.
Belli ki adli tatilden önce Yargıtay
bunu görüşmesin istiyorlar. Çünkü
bir bölge idare mahkemesinin sonuç
doğuracak bir tedbir kararı almasının,
Yargıtay’ı yok saymak olduğu görüşü
bütün Yargıtay’da hâkim. Bu tedbirin
kaldırılmasını kuvvetli ihtimal olarak
görüyor herkes. Bu olmazsa, bundan
sonra kamu hukukunun dikiş
tutmayacağı söyleniyor. Biz de bir
yandan adli tatil olmadan önce
dosyamız ele alınsın diye ümit
ediyoruz. Tabii burada 20 Temmuz
günü kritik bir tarih, adli tatil başlıyor
ve artık sonbahara kadar Yargıtay
görüşmeyecek.

O nedenle 20 Temmuz kesin bir
parti kurma, ayrılma tarihi değil.

Milletvekili sayısı vermek doğru
olmaz ama eğer bir başka parti ya da
grup kurarsak bunun ana muhalefet
olacağına bir şüphe yok. Bu doksan
olur, yüz olur, seksen beş olur, yüz
beş olur. Bunlar milletvekillerimizin
kendi vereceği kararlar. Ben ‘yüz
milletvekilinin iradesi cebimde’ diye
bir ifade kullanmayı doğru bulmam.

‘Yeni bir yol’ diyenler artıyor
Kesin rakamlar, kesin tarihler

yerine partinin geleceğini düşünen,
gelecek seçimleri kaybetmek
istemeyen ekibin ortak yol arayışı var
burada. Ancak şunu söyleyeyim:
Yüzün üzerinde milletvekiliyle, 110
milletvekiliyle mütemadiyen istişare
halindeyiz ve doğrusunu yapmak
istiyoruz. Temel motivasyonumuz bir
an önce partimizi geri almak. Bu
olmazsa da ana muhalefet görevinin ve
iktidara yürüyen bir parti
görüntüsünün ortadan kalktığı bir
sürece Türkiye’yi mahkûm edemeyiz.
Aylarca sürecek, yıllarca sürecek bir
‘Ne olursa olsun, parti içinde kalalım’
gibi bir noktada da değiliz. Bir defa
sokak bize bu konuda tahammül
göstermez. Hatta ilk günlerde sokakta
yüzde 80 'Partiyi kimseye bırakmayın'

lafını duyuyorken, yüzde 20
'Arkandayız' diyordu. Şimdi her
sokağa çıktığımda 'Yeni bir yol'
diyenlerin sayısı artıyor. Çünkü
insanların umudu tükeniyor, partiye ve
Türkiye’ye iktidar tarafından dayatılan
bu oyunu, her an yapılacak bir seçime
karşı da çok riskli görüyorlar."

Özel, "Yeni parti mi kuracaksınız
yoksa hazır bir partiyle mi devam
edeceksiniz?" sorusuna, "Eğer
Cumhuriyet Halk Partisi’nde
kalmayacaksak bir yeni parti
kuracağız sıfırdan. Açıkçası arkadaşlar
hazırlıklarını yapıyorlar" yanıtını
verdi.

Kurulması planlanan partinin
ismine ilişkin soru üzerine Özel,
"Ekrem Başkan’la isim misim hiç
konuşmadık. Hatta Ekrem Başkan
sürekli 'Başkanım biz buradayız, en
iyisini siz sahada görüyorsunuz, siz en
iyisini biliyorsunuz' diyor. Ekrem
Başkan kendi yargı sürecine acayip
motive. Öyle ikimizin bildiği bir isim
falan yok. Birtakım isimler atıldı
ortaya. Mesela İstiklal, Ekim falan.
Bunlar tamamen yalan. İsim işi en
kolayı" dedi.

Özel, "Peki o partinin seçim
şartlarının hızlıca yerine getirmesi

mümkün olmazsa?" sorusuna ise şu
yanıtı verdi:

"Yeni partinin yanında seçime
girme yeterliliği olan bir partiyi de
hani tırnak içinde söyleyeyim,
ihtiyaten yedeğimizde tutuyoruz. Bir
önceki dönem milletvekilimizin genel
başkan olacağı, yine önceki dönem
milletvekillerimiz ve parti
yöneticilerinden, gelecekte aktif
siyaset düşünmeyen arkadaşlarımızın
da o partinin yönetiminde yer alacağı
bir devralma kurultayı yapacağız. Ben
o partiye gitmeyeceğim.
Milletvekillerimiz o partiye
gitmeyecek. O parti bir baskın seçim
durumunda YSK’ye liste vermek için
ihtiyaten hazırda tutulacak olan bir
parti.

Baskın seçime karşı
Şu anda birinci kararlılık partide

kalmak, partiyi geri almak. İkincisi
eğer partide kalma şartları ortadan
kalkarsa, sıfırdan kurulmuş bir partiye
gitmek, adıyla logosuyla her şeyiyle
yeni bir partiye gitmek. Baskın bir
seçim ihtimaline karşı da seçime girme
yeterliliği olan ya da seçime girme
yeterliliğine çok yakın bir partiyi
devralmak." HABER MERKEZİ

AK Parti Ankara Milletvekili
Yıldırım Tuğrul Türkeş, Milli
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'in
Kurtuluş Savaşı'na ilişkin
olarak kamuoyuna yansıyan
"Neyden kurtuluyoruz? Ondan
önce koskoca Osmanlı
İmparatorluğu vardı"
ifadelerine tepki gösterdi.
Türkeş, "Kurtuluş Savaşı,
Türk’ün ateşle imtihanıdır.
Nokta" dedi.

AK Parti Ankara Milletvekili
Yıldırım Tuğrul Türkeş, sosyal
medya hesabından yaptığı
paylaşımda, Milli Eğitim
Bakanı Yusuf Tekin'in
"Kurtuluş Savaşı"nın isminin
değişmesine yönelik
kamuoyuna yansıyan
sözlerine tepki gösterdi.
Bakan Tekin, AK Partili
vekillerle bir araya geldiği
toplantıda müfredatta

yapılacak değişikliklere ilişkin
sunumunda Kuruluş
Savaşı'na ilişkin "Neyden
kurtuluyoruz? Ondan önce
koskoca Osmanlı
İmparatorluğu vardı"
ifadelerini kullanmıştı.
Türkeş ise bugün yaptığı
paylaşımda, Tekin'in sözlerine,
"Kurtuluş Savaşı, Türk’ün
ateşle imtihanıdır. Nokta"
yanıtını verdi. HABER MERKEZİ

‘Kurtuluş Savaşı, Türk’ün ateşle imtihanıdır. Nokta’

CHP İzmir Milletvekili Murat Bakan,
İçişleri Bakanlığı'nın 81 il valiliğine
gönderdiği 15 Temmuz genelgesinde yer
alan ifadeleri eleştirdi. Sosyal medya
hesabından açıklama yapan Bakan, Türkiye
Cumhuriyeti’nin kuruluş tarihinin ve kurucu
iradesinin belli olduğunu belirterek,
Cumhuriyet’in Gazi Mustafa Kemal
Atatürk ve silah arkadaşlarının önderliğinde,
Kurtuluş Savaşı ve milletin iradesiyle 29
Ekim 1923’te kurulduğunu vurguladı.
Bakan, açıklamasında şu ifadeleri kullandı:

‘Neyi kurdunuz’
"İçişleri Bakanlığı’nın 81 il valiliğine

gönderdiği 15 Temmuz genelgesinde, 15
Temmuz’un 'dünya demokrasi tarihine
kurucu ve sarsılmaz bir dönüm noktası
olarak kazındığı' ifade edilmektedir. Sayın
Bakan’a soruyoruz: Neyi kurdunuz? Bu
devletin kuruluşu bellidir. Türkiye
Cumhuriyeti; Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün ve silah arkadaşlarının
önderliğinde, Kurtuluş Savaşı ve milletin
iradesiyle 29 Ekim 1923’te kurulmuştur.

Kurucu irade tektir, millidir ve tartışmaya
kapalıdır. Kurucu önder Atatürk’tür. 15
Temmuz gecesi milletimiz, tanklara ve
uçaklara karşı Cumhuriyet’i savundu.
Anayasal düzeni savundu. Yani 15 Temmuz
yeni bir şey kurmamış; 1923’te kurulanı
korumuştur. 15 Temmuz’a 'kuruculuk'
atfetmek, Cumhuriyet’in kuruluşunu
paranteze almak, tarihimizi 2016’dan
başlatan ikinci bir hikaye yazmaya

heveslenmek demektir.
Milli Eğitim Bakanı’nın 'neyden

kurtulduk' diyerek Kurtuluş Savaşı’nı
müfredattan çıkarma girişiminin hemen
ardından gelen bu ifade, devletin resmi
dilinde kurucu hafızanın adım adım
aşındırıldığını göstermektedir. Buna izin
vermeyeceğiz. Mülki İdareden gelen sayın
Bakan’dan beklentimiz açıktı: Teşkilatı
bilen bir isim olarak Bakanlığı daha iyi

çalışan bir kurum, ülkeyi daha güvenli bir
yer haline getirmesi. Üstelik sayın Bakan bir
polis babasıdır. Bu yönü ile bizim
nezdimizde kendinden önceki tüm
bakanlardan pozitif olarak ayrışmaktadır.
Polisin, jandarmanın çilesini evladı
sebebiyle bizzat yaşamış bir isimden
beklenti, bugüne kadar bu koltukta oturan
bütün bakanlardan çok daha fazlaydı. İşte
tam da bu yüzden, polisin ve jandarmanın
özlük hakları konusunda atılmayan her
adım, geçen her gün bu hayal kırıklığını
biraz daha derinleştirmektedir.

Sayın Bakan’a hatırlatmak isteriz: Bir
İçişleri Bakanı’nı kalıcı kılan, koltukta
oturduğu sürenin uzunluğu değildir.
Kalıcılık; polisin alın terinin karşılığını
ödemekle, dağda kar altında görev yapan
jandarmanın hakkını teslim etmekle, bu
ülkeyi her yurttaş için daha güvenli ve daha
özgür bir yer haline getirmekle kazanılır.
Tarih yazmaya heveslenenlere tarihin nasıl
yazıldığını 1923’ü kuranlardan
öğrenmelerini tavsiye ederiz."
HABER MERKEZİ

Bakan’dan Çiftçi’ye 15 Temmuz yanıtı

Uç olasılıklı
yol haritası

"Eğer Cumhuriyet Halk Partisi’nde kalmayacaksak bir yeni parti kuracağız sıfırdan. Açıkçası arkadaşlar
hazırlıklarını yapıyorlar" diyen CHP Grup Başkanı Özgür Özel, üç olasılıklı yol haritasını açıkladı
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Kim ne derse desin, 36. Nato Zirvesi
başarılı geçti.

Böylesine büyük bir organizasyonu
hatasız tamamlamak kolay değil. 32
ülkenin devlet ve hükümet başkanlarını
mükemmel denebilecek bir programla
iki gün ağırlamak, çok önemli konuların
tartışıldığı toplantıları sorunsuz
gerçekleştirmek, herhangi bir skandalı
yaşamamak takdire değer. Yetkilileri,
planlama ve organizasyonda çalışan
tüm görevlileri kutlamalıyız. Biz
dedikodu, eleştiri ve tenkiti seven,
başarıyı ise pek önemsemeyen bir
milletiz. Hele kızdığımız, sevmediğimiz,
ülkeyi iyi yönetmediğine inandığımız bir
iktidar baştaysa, o iktidar ağzıyla kuş
yakalasa bizim için kıymeti yoktur. 

Oysa iyiye iyi, kötüye kötü demeyi
öğrenmeliyiz. Ankara’daki NATO
Zirvesi iyi miydi yani? Organizasyon
açısından elbette iyiydi ama toplantı
sonuçları açısından aynı şeyi söylemek,
bilgi noksanımız açısından farklı olabilir.

22 yıl önce de (28-29 Haziran 2004)
İstanbul’da Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi
Sarayı’nda bir NATO zirvesi yapmıştık.
O zirve çok daha mütevaziydi. Hoş
gündemi de bugünkü kadar ciddi ve
kapsamlı değildi. Cumhurbaşkanı
Ahmet Necdet Sezer’di ve
Dolmabahçe Sarayı’nda verdiği
yemekte konuklarını kapıda valsle
karşılamıştı. 22 yıl sonra mehterle (hoş
geldiniz) dedik konuklara. Bu seferki
zirve çok gösterişli, şatafatlı ve
gerçekten çok masraflı oldu. Halk aşırı
güvenlik önlemlerinden zorlandı.
Parlamento bile tatile sokuldu. 

Devlet daireleri bir hafta  kapanır mı?
Güzelim Ankara havaalanı dururken,
Trump gelecek diye Etimesgut’taki
askeri havaalanına yeni pist ve onca
masraf yapılır mı? Şimdi bunu
konuşuyor herkes.

Milletin ağzı torba değil ki büzesin.
Çok iyi ağırladığımız misafirlerimiz gitti.
Haydi bakalım başlasın tenkit
yağmuru… Bu Trump bizi, biz de
Trump’ı niye bu kadar seviyoruz ki?
Bizden bir beklentisi olmalı. Acaba ne
sözler verdik, ne anlaşmalar yaptık
onunla? 

Madem aramız bu kadar iyi, şu İsrail
ve Yunanistan işini bir konuşsaydık
ya… Ankara’da NATO zirvesi olurken,
iki ülke Ege’de ortak askeri tatbikat
yapıyordu. Yunanistan 12 milde ısrar
ediyor, kıyılarımıza yakın 20’den fazla
ada ve adacığı uluslararası hukuka
aykırı şekilde işgal ediyor, buralarda
askeri üsler kuruyor. Kıbrıs’ta dev petrol
firmalarıyla doğalgaz arıyor ve bizi
buraya yaklaştırmayarak, arama
gemilerimizi geri yollatıyor. Fransız harp
gemilerine alan açıyor, üs vermeye
kalkıyor. Bunu NATO üyesi olan
Yunanistan, yine NATO üyesi olan
Türkiye’ye karşı yapıyor. Hazır fırsat
çıkmışken bunları niye konuşmadık ki?

Ankara Zirvesi’nde katılımcılar
Türkiye’nin güçlü ordusuyla NATO’nun
gücüne güç katmaya devam edeceğini
belirtip, sırtımızı sıvazladılar. Sağ
olsunlar yaptıkları konuşmalarla bize
methiyeler düzdüler. 

Peki ama bizi Avrupa Birliği’ne
almak bir yana Avrupa’dan itelemeye,
hatta Ortadoğu ülkesi saymaya kadar
ileri gitmediler mi? Bu NATO’daki
Avrupalı ortaklarımızın bize düşmanlığı
daha ne kadar devam edecek? 

Evet eksiklerimiz var, yönetimde
hatalarımız var, demokrasi ve insan
haklarında bazı kusurlarımız olabilir.
Bunları düzeltebiliriz, düzeltmeye
çalışabiliriz. 

Ama bizden ümidi kesmiş gibi
davranırsanız, düzeltme imkanlarını da
dinamitlersiniz.

Bunları NATO Zirvesi’nde, zirveye
katılan liderlerle ikili görüşmelerde,
diploması trafiğinde yüksek sesle
konuşabilir, şikayetleri duyurabilirdik. 

Belki konuştuk ama, dışarıya hiç
sızmadı bu konular? Kapalı kapılar
ardında kalmış olmalı hepsi. Hele şu
İsrail çıbanını Trump’la açık açık
konuşmadıysak, büyük fırsat kaçırmış
sayılırız. İsrail bölgenin patronu gibi
hareket ediyor, Gazze’de katliam
yapıyor, Golan Tepelerine saldırıyor,
ortalığı savaş alanına çeviriyor.
Amerika’ya güvenen bu İsrail’e dur
diyecek bir güç yok mu dünyada?
Netanyahu belasını savuşturamayacak
mıyız? İsrail durdurulamazsa, bölgedeki
harbi durdurmak da mümkün değildir.
Ortadoğu’yu karıştırıp her melanetin
altından çıkan İsrail NATO üyesi
olmamasına rağmen,1994’te başlatılan
Akdeniz diyalogu girişimi kapsamında
NATO’ya yakın bir partner konumu
dikkate alınarak, mutlaka dizginlenmeli,
frenlenmeli ve hizaya getirilmelidir.
NATO’nun Ankara Zirvesi’nde bu da
konuşulmalıydı.

NATO Zirvesi bitti, biz dönelim yine
iç dünyamıza. Huzur, güven, adalet ve
refah beklediğimiz iç dünyamıza…

Can Pulak

Zirvenin 

ardından



İçişleri Bakanlığı’nca tedbiren görevden
uzaklaştırılan Balçova Belediye Başkanı
Onur Yiğit’in yerine belediye başkan
vekilini belirlemek üzere olağanüstü
toplanan Balçova Belediye Meclisi, seçim
yaptı.

Balçova Belediyesi Hizmet Binası
Meclis Salonu’nda gerçekleştirilen
toplantıda başkan vekilliği için AK Parti
Grubu aday çıkarmazken, CHP’nin adayı
meclis üyesi Selahattin Yıldız oldu.

25 meclis üyesinden 23'ünün katıldığı
toplantıda yapılan seçimin ilk turunda
23 geçerli oy kullanıldı. Seçimde 3
oy boş çıkarken, Selahattin Yıldız
20 oy alarak seçildi.

Yıldız’dan teşekkür
Seçimin ardından Yıldız,

şunları kaydetti:
"Bugün, Meclisimizin

iradesiyle Balçova Belediye
Başkan Vekilliği görevine
seçilmiş bulunuyorum. Bana
duyduğunuz güven ve verdiğiniz
destek için, oy versin vermesin tüm meclis
üyelerine candan teşekkür ediyorum. Ancak
bugün benim için sevinçten çok
sorumluluğun ağır bastığı bir gündür.
Çünkü bu görevi, halkımızın oylarıyla
seçilmiş Belediye Başkanımız Sayın Onur
Yiğit'in görevinden uzaklaştırılması
nedeniyle devralıyorum. Yaşanan bu süreç
hepimizi derinden üzmüştür. Balçova'nın
vicdanında derin bir yara açmıştır. Bizler
inanıyoruz ki hukuk ve adalet en kısa
zamanda iyi sonuçlarla sonuçlanacaktır.

Buna kesinlikle
inanıyoruz. Bir an

önce Onur
Başkanımızın tekrar

görevine dönmesini
bekliyoruz. Ben bu görevi

emanet olarak alıyorum. Bu emanetin
omuzlarımıza yüklediği sorumluluğu da
çok iyi biliyorum. Bu sorumluluğu hep
birlikte aşacağımıza inanıyorum. Bundan
sonra kalan görevi elimizden geldiği kadar
hep birlikte aşacağız. Bu vesileyle de bu
sorumluluğun altına girmiş bulunuyorum.
Bu görevi en iyi şekilde, Balçovalıların
hizmetlerini aksatmadan sürdürecek ve
sayın Onur Yiğit'in yeniden görevine
döneceği güne kadar üzerime düşen
sorumluluğu layıkıyla yerine getireceğim.

Tüm gücümle çalışacağım. Çünkü bu
makamlar kişilere değil, halka hizmet etme
makamıdır. Bugünden itibaren hiç ayrım
gözetmeden, meclis üyelerimizle, belediye
çalışanlarımızla ve tüm Balçovalı
hemşehrilerimizle el ele vererek ilçemize en
iyi şekilde hizmet etmek için var gücümüzle
çalışacağız."

CHP Merkez Yönetim Kurulu (MYK)
tarafından tedbiren İzmir İl Başkanlığı
görevinden alınan Çağatay Güç ise "Adli
süreçlerin ve maalesef siyasi süreçlerin
ülkenin geleceğiyle alakalı kaygıya düşecek
şekilde ilerlediği zorlu süreçlerden
geçiyoruz. Onur Başkan'ın annesinin
deprem bölgesine yardım göndermesinden
kaynaklı Onur Başkanımız ev hapsinde
tutuluyor. Ülke, bir kabile devleti gibi

yönetildiği algısı şu anda toplumun her
kesiminde maalesef oluşmuş durumda.
Onur Başkanımız; onurlu, çalışkan, ahlaklı
bir şekilde belediye başkanlığı görevini
sürdürürken, sırf toplumsal fayda sağladı
diye ailesi nedeniyle Onur Başkanımız ev
hapsinde duruyor ve görevden
uzaklaştırılıyor. Ancak biz, ülkeyi
vatanperver iyi insanlar olarak, Onur
Başkanımızın temsiliyetini burada taşımaya
devam edeceğiz. Selahattin Başkanımız da
başkan vekilimiz olarak bu işi layıkıyla
yapacaktır. Emaneti layıkıyla taşıyacaktır.
Balçova'ya hayırlı uğurlu olsun. Onur
Başkan’ın vizyonu, Onur Başkan’ın
Balçova sevgisi, Selahattin Başkanın
temsiliyetiyle devam edecektir" dedi.
HABER MERKEZİ

‘Bu görevi emanet 
olarak alıyorum’
Balçova Belediye Başkanı Onur Yiğit’in görevden uzaklaştırılmasının ardından Balçova Belediye
Meclisi'nde dün gerçekleştirilen seçimde CHP’li meclis üyesi Selahattin Yıldız Başkan Vekili seçildi

AK Parti İzmir Milletvekili
Mahmut Atilla Kaya, İZSU'nun yeni
su tarifesine sosyal medya
hesabından tepki gösterdi.

Kaya, yeni uygulamanın "indirim
değil, tarife cambazlığı" olduğunu
ifade ederken açıklamasında şunları
söyledi: "İzmirliler Türkiye'nin en
pahalı suyunu kullanıyor. Geçen
burada bunu söylemiştik. İzmir'de
suya indirim görünümünde zam
yapıldı ve bunun adına tarife
cambazlığı demiştim.

Vatandaşlarımız bize ulaşıyor. Bir
hemşehrimiz Nisan ayında
22 ton su tüketmiş. Gelen
fatura bin 956 TL. Mayıs
ayında tasarruf yapmış,
tüketimini 20 tona
düşürmüş yani 2 ton
daha az su kullanmış.
Faturanın da düşmesi
gerekiyor değil mi? Peki
gelen fatura ne kadar? 3
bin 300 TL. Şaka gibi ama
gerçek. Daha az kullanıyorsun, daha

fazla fatura ödüyorsun ve üstelik
yüzde 85 daha fazla. İşte

geçtiğimiz ay İzmirliye indirim
diye anlatılan düzenlemenin
vatandaşın cebindeki
karşılığı tam anlamıyla
budur. Ve bir de işin başka
bir boyutu daha var. Haziran
ayında başlaması gereken

zamlı tarifenin Mayıs ayında
kullanılan 25 günlük tüketimi de

içine alacak şekilde uygulanması
nedeniyle vatandaşlar sanki bütün

tüketimlerini yeni tarifeden yapmış
gibi faturalarla karşılaşıyor. Daha az
tükettiğin halde daha fazla ödediğin
sistemin adı indirim olabilir mi?
İzmir'de artık su faturası elektrik
faturasını geçmiş durumda.
Türkiye'nin başka hangi şehrinde
insanlar musluğu açarken elektrikli
araç şarj ediyormuş gibi tedirgin
oluyor? İnsan artık musluğu
açtığında ay sonunda faturanın ne
kadar can yakacağını düşünüyor."
HABER MERKEZİ

Kaya: İndirim değil, tarife cambazlığı

İYİ Parti İzmir İl Başkanlığı, İl Başkanı
Avukat Ülkü Doğan Başkanlığında
Halkapınar İstiklal Şehitliği’ni ziyaret etti. 

Millî Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in
geçtiğimiz günlerde yeni müfredatta
“Kurtuluş Savaşı” ifadesinin çıkarılarak
yerine “Millî Mücadele” kavramının
kullanılacağını açıklaması ve “Neyden
kurtuluyoruz? Ondan önce koskoca Osmanlı
İmparatorluğu vardı” sözleri üzerine İYİ Parti
İzmir İl Başkanı Avukat Ülkü Doğan, il divan
üyeleri ve yöneticilerinden oluşan heyet ile
Kurtuluş Savaşı’nın son şehitlerinin
bulunduğu Halkapınar İstiklal Şehitliği’ni
ziyaret ederek Yusuf Tekin’in sözlerine tepki
gösterdi.

Ülkü Doğan yaptığı açıklama ile şu
ifadeler ile tepkisini dile getirdi:

“Kimden kurtulduk ki diye soranlara
cevabı tam da buradan veriyoruz. Bu topraklar
düşman işgali altındaydı ve Kurtuluş Savaşı
tam da burada sona erdi. Eğer bunu unutan
varsa bu şehitliklere gelsin. Burada yatan
şehitler verilen Millî Mücadele’nin ve
Kurtuluş Savaşı’nın kanıtlarıdır.Tarihi
kavramların anlamları ile uğraşacağınıza bu
tarihi kavramların arkasındaki ruhu öğretin
gencecik öğrencilerimize Ulu Önder Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün önderliğinde Millî
Mücadele’yi veren Kurtuluş Savaşı’nın tüm
şehitlerini rahmet, minnet ve şükranla
anıyorum.’’ HABER MERKEZİ

BALÇOVA BELEDİYE BAŞKAN VEKİLLİĞİ’NE SELAHATTİN YILDIZ SEÇİLDİ

İYİ Parti’den anlamlı ziyaret

Benzer, ilçe siyasetini 
ortak masada buluşturdu

Buca Belediye Başkan Vekili Hüseyin
Benzer, ilçede faaliyet gösteren siyasi partilerin
ilçe başkanları ve temsilcileriyle kahvaltılı
toplantıda biraraya geldi. Buca Belediyesi Gölet
Tesisleri’nde düzenlenen buluşmaya, Başkan
Vekili Hüseyin Benzer’in yanı sıra CHP Buca
İlçe Başkanı Suat Bulut, DEM Parti Eş
Başkanları Kenan Alkan ve Sibel Kurul, Saadet
Partisi Buca İlçe Başkanı Muhsin Temur, İYİ
Parti İlçe Başkan Vekili Adnan Kök, Büyük
Birlik Partisi İlçe Başkanı Cemalettin Kaşıkara,
HÜDA-PAR Buca İlçe Başkanı Abdülhakim
Bilgiç, Yeniden Refah Partisi İlçe Başkanı
İbrahim İşkuran ve Zafer Partisi Buca İlçe
Başkanı Murat Koçyiğit katıldı.

Toplantının açılış konuşmasını yapan Başkan
Vekili Hüseyin Benzer, "Farklı siyasi partilerden
olsak da bir ortak paydamız var: Buca…
Hepimizin ortak amacı, Buca’nın daha iyi bir
noktaya gelmesi. Bu noktada güçlü bir
dayanışma sergilemeliyiz. Bu bir araya gelişleri
belirli periyotlarla tekrarlamak istiyoruz. Siyaset
üstü bir anlayışla, kentimizin geleceğini ortak
akıl ile inşa ediyoruz" dedi. Toplantıya katılan
siyasi parti ilçe başkanları ve temsilcileri de
Başkan Vekili Hüseyin Benzer’in attığı diyalog
adımını çok olumlu karşıladıklarını belirterek,
Buca’ya hizmet ve sorunların çözümü noktasında
her türlü dayanışmaya hazır olduklarını ifade etti.
HABER MERKEZİ
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Sadece güncel yazmaya
kalksam; kitap yazacağım. Onun
için günün konusu “sürekli
güncel” olandan.. Peki, “güncel”
sürekli olursa, “güncel” olabilir
mi?

Belirli bir bilim, sanat, meslek
veya uzmanlık dalına özgü
kavramları ve bu kavramları
anlatan, inceleyen ve düzenleyen
disiplinler arası bilim dalına
TERMİNOLOJİ deniyor.. Bizim
başımız işte bu fenomen ile
belada…Tıp Biliminde mesela
“musculer spazm” denir; Cahiller
“damar damar üstüne binmiş!!”
derler.. Otomotivde “Duralumin
jant” denirken, Cahil tayfası “çelik
cant” der; Oysa, genellikle
fabrikanın taktığı jant “çelik’ten”
yapılmıştır.

Gündelik hayatta kullanılan
onlarca saçma sözcük; ve böyle
kalması için gayret gösteren
siyasiler var. Sebebi, bizimki gibi
ülkelerde halkın büyük kısmının
başta teknoloji olmak üzere, genel
kültür konusunda yeterince bilgi
sahibi olmayışı…

Bunu kendilerini yönetecek
siyasileri seçim tercihlerinden
görüyor, anlıyoruz.. Kendi kişisel
menfaatlerinin aksine hareket
ederek seçim yaparlar. Ancak,
siyasilerimiz de seçmenden geri
kalmaz. Hala neden
“kurtulduğumuzu” soran düşünce
fukarası siyasiler var…Bu bir
suçlama değil; bir tespit. Sebebi
çok açık; atalar “Açlık Asaleti
Bozar” derdi; aç karnına kültür
sahibi olamazsın. 76 yıldır (1950)
“alnı secdede adam” en büyük
payı alır hep. Bazen azalır, bazen
çoğalır; ancak her zaman da oy
verdiği “sağ partiden”
(Amerikancı, serbest pazarcı) en
büyük kazığı yer. Ancak, bu “sağ”
partiler asla kabahatli değildirler;
Ne yapacaklarını bilmez, sadece
hep “Küçük Amerika’yı” hedef
gösterirler. Devlet yönetimi
bilmezler. Kapital olmadan
Kapitalistlik yaparlar. 

Kişi başına GSMH karın bile
doyurmazken, büyüklerinden
öğrendikleri Serbest Pazarın
hayalini kurarlar; Büyükleri onlara
“karma ekonomi” diye bir şey
olduğunu öğretmemiştir… İşlerine
gelmemiştir . “Komünistler
Moskova’ya!” derler, Siyasetçiler
de yeterince eğitim, sanayi, tarım,
ekonomi, dengeli bütçe filan
bilmedikleri için Devlete sadece
“her konuda polislik görevi” verir..
Bu onlarca yıldır böyledir.. Piyasa
için Kuru Soğan stoklayana
“stokçu” diye kızarlar. 

Oysa hem serbest Pazar hem
soğan zaten stoklama
üzerinedir… Sayısal (yani gerçek!)
İstatistiklere göre, Bugün halkın
% 60’ı açlık veya yoksulluk
sınırında. Bazılarına göre ise,
yarısı doğrudan aç… Ülkemizin
GSMH’ sı kimilerine göre 15.000-
19.000 ABD dolar arası iken; Bu
rakamın AB-Avrupa Birliği
(Yıllardır kuş beyinli ve sadece
kendilerini düşünen, batmakta
olan bir geminin en basit ya da en
lüks kamara ya da bölümünde ol,
fark etmez, sende boğulacaksın
hakikatini anlamayan cahiller
yüzünden alınmadığımız siyasi
coğrafya!!) ortalaması 45.000
ABD doları. (1959-1973 arasında
Menderes, İnönü ve Demirel’in
gayretleri ile bir noktaya gelebilen
“ortaklık noktasını” sonraki cahil
yöneticiler bozdu.) 

1959’da, ülkemizin GSMH’si
600 dolar; bugünkü 27 üyeli
Avrupa Birliği ülkelerinin ki ise
yaklaşık 1.100 Dolar civarında idi..
O günden itibaren AB gelirini
44.000 dolar arttırırken, bizim
siyasiler 16.000 dolar
becerebilmiş? Türk seçmeni, o
günden beri bu hesabı
anlayamadığı gibi; “bizi almazlar,
biz giremeyiz!” sorusuna hala
cevap bulamadı. Ayni tip kişileri
sürekli seçmek ile meşgulüz..

Uyan Türkiye !.

İskender Aruoba

Uyan
Türkiye



Basın İlan Kurumu Genel Müdürü
Abdulkadir Çay, İzmir Bölge Müdürlüğü
görev alanında bulunan resmî ilan ve
reklam yayımlama hakkına sahip gazete ve
internet haber sitelerinin temsilcileriyle
biraraya geldi.

İzmir, Aydın, Manisa, Muğla ve Uşak
illerinden katılım sağlayan süreli yayın
temsilcileriyle gerçekleştirilen istişare
toplantısında Kurumun basının
desteklenmesi adına yürüttüğü faaliyetler ve
sektördeki gelişmeler değerlendirilerek,
yerel basının yapısal ve ekonomik
dinamikleri ele alındı.

‘Gençlere kapı açacağız’
Yerel basının sesini yerinde dinlemeye

büyük önem verdiklerini vurgulayan Genel
Müdür Abdulkadir Çay, geçtiğimiz
haftalarda Adana, Gaziantep, Malatya ve
Diyarbakır’da basın mensuplarıyla
buluştuklarını hatırlatarak, “Ziyaretlerimizi
kesintisiz sürdürüyoruz. Dün Bursa’daydık,
bugün İzmir’deyiz, yarın ise Antalya’da
olacağız. Bu toplantılar vesilesiyle sahadan
aldığımız geri bildirimler, Kurum olarak
atacağımız adımlara yön veriyor” dedi.

Sektörün nitelikli iş gücü ihtiyacının
karşılanması amacıyla Türkiye İş Kurumu
ile imzalanan ‘Aktif İşgücü Hizmetleri İş
Birliği Protokolü’ne değinen Çay, geçmişte
başarıyla uygulanan ve 3 bin 600 gence
istihdam sağlayan işbirliğini yeniden
başlattıklarını belirtti.

Genel Müdür Çay, “Protokol; ‘İşbaşı
Eğitim Programları’, ‘Mesleki Eğitim
Kursları’ ve ‘Çalışanların Mesleki Eğitimi’
başlıklarında istihdamı destekleyecek
uygulamaları kapsıyor. Hem yeni mezun
genç kardeşlerimize kapı açacak hem de
sektöre can suyu olacağız” açıklamasında
bulundu.

195 sayılı Basın İlan Kurumu Teşkiline
Dair Kanun’da yapılan değişiklikler

hakkında konuşan Çay, Kanunda
güncellenmesini istedikleri bazı hususlar
bulunduğunu; bununla alakalı Meclis
nezdinde görüşmeleri sürdürdüklerini
kaydetti.

İhtiyaç analizi anketi 
İnternet haber sitelerine yönelik eğitim

içeriklerinin doğru planlanması adına
İLANBİS üzerinden bir ihtiyaç analizi
anketi başlattıklarını aktaran Çay,
yayıncıların bu ankete katılım
göstermesinin önemine değindi.

Basına yönelik sahadaki mevzuat
eğitimlerinin sürdüğünü ifade eden Genel
Müdür Çay, son olarak Erzurum’da
Bölgesel Mevzuat Eğitimini icra ettiklerini
dile getirdi.

Sektörün beklentilerinden biri olan
denetimlerin kolaylaştırılması konusuna
somut çözüm ürettiklerini belirten Çay,
‘Elektronik Denetim Tebliği’ ile denetimleri
günün koşullarına uygun hale getirdiklerini
söyledi. Genel Müdür Çay, üniversitelerle iş

birliğine büyük önem verdiklerini ifade
ederek teori ile pratiği buluşturmayı
hedeflediklerini kaydetti. Bu ortaklığın iki
yönlü bir kazanım sağladığını vurgulayan
Çay, “Akademideki teorik birikimi sahaya
yansıtırken, sahadaki tecrübeyi de
akademinin istifadesine sunuyoruz. Kurum
olarak burada bir köprü vazifesi görerek
sizlere fayda sağlamayı amaçlıyoruz” dedi.

Üniversite-sektör işbirliğini
desteklediklerini belirten Çay, bu yıl genç
iletişimcilere yönelik staj imkânlarını
genişlettiklerini söyledi.

İlk kez Bölge Müdürlüklerini de sürece
dâhil ettiklerini kaydeden Çay, şöyle devam
etti: “Önceki yıllarda sadece Genel
Müdürlük bünyesinde sağladığımız staj
imkânını, bu yıl Bölge Müdürlüklerimizi de
kapsayacak şekilde genişlettik. Genel
Kurulumuzun desteğiyle staj yapacak genç
kardeşlerimizin kanuni ödemeleri de
Kurumumuz tarafından gerçekleştirilecek.
Üniversitelerle işbirliği, her dönem
öncelikle hayata geçirdiğimiz konu

başlıklarından biri olmaya devam edecek.”
Sektörde basın kuruluşlarının mali

yapısına katkı sağlayacak kolaylaştırıcı
formüller ürettiklerini belirten Çay, yakın
döneme ilişkin kurumsal iş birliklerini
anlatarak, “Kamu kurumu kimliğimizi
kullanarak avantajlar üretmeye odaklandık.
Finansal kararlarımız ve uygulamalarımızla
yerel basınımızın yanındayız” ifadelerini
kullandı. Toplantının son bölümünde sözü
bölge basınının temsilcilerine bırakan Genel
Müdür Abdulkadir Çay, katılımın
yoğunluğundan duyduğu memnuniyeti
ifade ederek, “Dile getireceğiniz tüm
hususları, sorun ve talepleri tek tek not
alacağız. Bölge ziyaretlerimizin sonunda
tüm bu verileri kapsamlı bir rapor haline
getirerek üzerinde titizlikle çalışacağız”
sözleriyle konuşmasını tamamladı.

Genel Müdür Çay’a İzmir ziyaretinde
Genel Müdür Yardımcısı İbrahim Delibaş,
Kurumsal İletişim Müdürü Emre Tosun ile
İzmir Bölge Müdürü Osman Başeğmez
eşlik etti. HABER MERKEZİ

6 kıta İzmir Ekonomi’de buluştu

Yaşar Üniversitesi ve İstanbul
Medipol Üniversitesi, yeşil
dönüşümden dijitalleşmeye,
yenilenebilir enerjiden atık
yönetimine kadar geniş
yelpazede ortak bilimsel ve
uygulamalı çalışmalara imza
atmayı hedefliyor.
Yaşar Üniversitesi ile İstanbul
Medipol Üniversitesi arasında;
yeşil dönüşüm, sürdürülebilirlik,
iklim değişikliği, dijital dönüşüm,

döngüsel ekonomi, yenilenebilir
enerji, enerji verimliliği, kaynak ve
atık yönetimi alanlarında ortak
çalışmalar geliştirmeye yönelik iş
birliği protokolüne imza atıldı.
Akademik, bilimsel ve uygulamalı
işbirliklerinin geliştirilmesini
amaçlayan protokol, iki kurumun
kurumsal sürdürülebilirlik
vizyonunu bir araya getiriyor.
Selçuk Yaşar Kampüsü’nde
düzenlenen imza törenine; Yaşar

Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Levent Kandiller, Rektör
Yardımcısı Prof. Dr. Yiğit
Kazançoğlu, Sürdürülebilirlik
Ofisi Koordinatörü Doç. Dr. Kadir
Bektaş ile İstanbul Medipol
Üniversitesi Sürdürülebilir
Kalkınma ve İkiz Dönüşüm
Uygulama ve Araştırma Merkezi
Müdürü Prof. Dr. Rana Atabay
Kuşçu katıldı.
Protokol kapsamında, özellikle

çevre ve iklim araştırmaları, "yeşil
kampüs" uygulamaları,
yenilenebilir enerji ile enerji
verimliliği projelerine
odaklanılacak. Çalışmalar; Yaşar
Üniversitesi Sürdürülebilirlik Ofisi
ile İstanbul Medipol Üniversitesi
Sürdürülebilir Kalkınma ve İkiz
Dönüşüm Uygulama ve
Araştırma Merkezi
koordinasyonunda yürütülecek.
HABER MERKEZİ

Yeşil kampüs ve ikiz dönüşüm için ortak adımlar atılacak

İstişare toplantısında Basın İlan Kurumu’nun basının desteklenmesi adına yürüttüğü faaliyetler
ve sektördeki gelişmeler değerlendirilerek, yerel basının yapısal ve ekonomik dinamikleri ele alındı

Buca’nın planına 
Büyükşehir’den veto

İzmir Büyükşehir Belediye
Meclisi'nin 13 Temmuz Pazartesi
günü gerçekleştirilecek Temmuz ayı
olağan toplantısının gündeminde,
Buca Belediyesi'nin hazırladığı bir
imar planı değişikliği de yer aldı.
Buca Belediye Meclisi'nin 2 Nisan
2026 tarihli ve 51 sayılı kararıyla
uygun bulunan plan değişikliği
kapsamında, mülkiyeti Buca
Belediyesi'ne ait Dumlupınar
Mahallesi 8122 ada 1 parselin Emsal
(E): 2.40, Yençok: 6 kat yapılaşma
koşullarıyla "Ticaret Alanı" olarak
düzenlenmesi önerildi.
Ancak söz konusu 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği,
İzmir Büyükşehir Belediyesi İmar ve
Bayındırlık Komisyonu tarafından
değerlendirildi. Komisyon, plan
değişikliği önerisini oybirliğiyle uygun
bulmadı.
Komisyonun ret yönündeki raporu,
13 Temmuz'da yapılacak İzmir
Büyükşehir Belediye Meclisi
toplantısında üyelerin görüşüne
sunulacak. Meclisin vereceği karar
doğrultusunda plan değişikliğinin
akıbeti netleşecek.
8 bin metrekarelik parsel hali
hazırdaki imar planlarında ‘otobüs
garajı’ olarak kayıtlı ancak üzerinde
Buca Belediyesi’nin Afet İşleri
Müdürlüğü’nün bulunduğu hizmet
binası yer alıyor. HABER MERKEZİ

Çay: İstihdam desteği ile
sektöre can suyu olacağız

BİK GENEL MÜDÜRÜ ÇAY, İZMİR’DE BÖLGE BASINIYLA BİRARAYA GELDİ

Genç iletişimcilerin 15 Temmuz 

manşetleri İzmir’de sergilenecek
15 Temmuz’un 10. yılı vesilesiyle 7 bölgedeki 7

üniversitede düzenlenen “15 Temmuz Manşetleri

Gazetecilik Atölyesi” projesinin başarıyla

tamamlandığını aktaran Çay, atölye çıktılarından

oluşan özel serginin İzmir’de ziyarete açılacağını

duyurdu. Sergiye TBMM’nin de ev sahipliği

yapacağını belirten Çay, “15 Temmuz günü, TBMM

Başkanımız Numan Kurtulmuş’un katılımıyla bu

anlamlı sergiyi Meclis’te açacağız. Kurumumuz ne

kadar güçlü ve görünür olursa, sektöre katkısı da o

derece artacaktır” şeklinde konuştu.
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Manisa'da emeklileri 
mutlu eden hizmet

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin
Şehzadeler ilçesinde hizmete açtığı
Emekli Kafe, uygun fiyatları ve sıcak
ortamıyla emeklilerin buluşma noktası
haline geldi. Vatandaşlar, hem
ekonomik fiyatlardan hem de sunulan
hizmetten duydukları memnuniyeti
dile getirdi.
Manisa Büyükşehir Belediyesi
tarafından Şehzadeler ilçesindeki
Hakkı İplikçi Parkı içerisinde hizmete
açılan Emekli Kafe, kısa sürede
emekli vatandaşların uğrak noktası
oldu. Sosyal belediyecilik anlayışıyla
hayata geçirilen proje, uygun fiyatlı
ürünleri ve samimi ortamıyla
emeklilerden yoğun ilgi görüyor.
Emekli Kafe'den yararlanan
vatandaşlar hizmetten duydukları
memnuniyeti dile getirerek Manisa
Büyükşehir Belediyesi'ne ve
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu'ya teşekkür etti. Emekli
Kafe'nin emekliler için önemli bir
sosyal alan olduğunu belirten Sait
Değişik, "Burası emekliler için çok
güzel olmuş. Hizmetten de çalışan
arkadaşlardan da memnunuz. Yeme
içme imkanları güzel, fiyatlar da
uygun. Böyle bir sosyal alanın
kazandırılması bizleri mutlu etti" dedi.
Her sabah Emekli Kafe'ye geldiğini
belirten Doğan Yalçın da çalışanların
kendileriyle yakından ilgilendiğini
ifade etti. İHA

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ) ve
Netrografik Araştırmalar Derneği
tarafından, Ege Genç İş İnsanları
Derneği (EGİAD) stratejik
işbirliğiyle düzenlenen
‘Netnocon 2026
Küresel
Netnografi
Konferansı’,
dünyanın dört
bir yanından
akademisyenleri
İzmir'de
buluşturdu.

Türkiye'de ilk kez
gerçekleştirilen uluslararası
konferansa, 6 kıta ve 20 ülkeden
100'ü aşkın akademisyen ile öğrenci katıldı.
'Kültürel Kavşaklar' temasıyla üç gün süren

etkinlikte, internet ve sosyal medya
üzerindeki insan topluluklarının

davranışlarını inceleyen netnografi,
tüm yönleriyle ele alındı.

Araştırma sunumları
başarılı bulunan 20

doktora
öğrencisine de
burs desteği
sağlandı.
Netnocon 2026

Eş Başkanı ve
İEÜ Halkla

İlişkiler ve
Reklamcılık Bölümü

Öğretim Üyesi Prof. Dr.
Sema Misci Kip, "Netnografi

yönteminin Türkiye’de münazara edildiği
ilk uluslararası etkinliğe ev sahipliği

yapmanın, şehrimizin ve üniversitemizin
tanıtımına katkıda bulunmanın mutluluğunu
yaşıyoruz" dedi.

Netnografi yönteminin geliştiricisi olan
Rob Kozinets tarafından organize edilen ve
daha önce İngiltere, İtalya ve Fransa’da
yapılan etkinlik; bu yıl netnografinin ortaya
çıkışının 30’uncu yılını kutlamak ve
yöntemin bugüne kadar kat ettiği yolu
değerlendirmek amacıyla Türkiye’de
gerçekleştirildi. Netnografik araştırma
yöntemi; internet üzerindeki sosyal
grupların, toplulukların ve kültürlerin
etkileşimlerini, tutumlarını ve davranışlarını
derinlemesine anlamak ve analiz etmek
amacıyla kullanılıyor.

Konferansa ilişkin bilgiler veren Prof.
Dr. Sema Misci Kip, "Hindistan'dan
ABD'ye, Brezilya'dan Avustralya ve

Avrupa’ya kadar dünyanın farklı
bölgelerinden çok sayıda akademisyen ve
öğrenci konferansımıza katıldı.
Organizasyon sürecini büyük bir titizlikle
yürüttük. Konferansın üniversitemizde
düzenlenmesinde, mezunumuz ve Pacific
Üniversitesi Dr. Öğretim Üyesi Lena
Çavuşoğlu ile Netnocon 2026 Eş Başkanı
Dr. Öğr. Üyesi Burcu Yaman Akyar'ın
önemli katkıları oldu. Kendilerine teşekkür
ediyorum" diye konuştu. Prof. Dr. Misci
Kip, şöyle devam etti: "İzmir'de, 'Kültürel
Kavşaklar' temasıyla böylesine prestijli bir
uluslararası konferansı gerçekleştirmekten
büyük mutluluk duyuyoruz. Bu
organizasyonun hem İzmir'in uluslararası
alanda tanıtımına hem de üniversitemizin
dünya çapında bilinirliğinin artmasına
önemli katkı sağladığına inanıyoruz." İHA



Sıfır Atık Hareketi kapsamında
hayata geçirilen ve Türkiye Çevre
Ajansı (TÜÇA) tarafından yürütülen
Depozitosu Olan Ambalajlar (DOA)
Sistemi ile içecek ambalajlarının
çöpe atılmadan toplanarak geri
dönüşüm zincirine dahil edilmesi ve
yeniden ekonomiye kazandırılması
hedefleniyor. DOA Sistemi, 1
Temmuz itibarıyla 81 ile yayıldı ve
ulusal entegrasyon aşamasına
geçildi. Vatandaşlara iade ettikleri
DOA logolu alüminyum, pet ve cam
içecek ambalajı başına 1 lira
ödenmeye başlandı.  

Yaptırım var
Çevre, Şehircilik ve İklim

Değişikliği Bakanı Murat Kurum,
vatandaşların 1-5 Temmuz arasında
7 milyon 600 bin içecek ambalajını
DOA makinelerine iade ettiğini
açıkladı. Sisteme kayıtlı kullanıcı
sayısı da 1.3 milyonun üzerine çıktı.
Sistemin diğer paydaşı olan otel,
restoran ve kafe işletmeleri için de 1
Temmuz itibarıyla yeni dönem
başladı. Zorunlu uygulama süreci
kapsamında otel, restoran ve kafe
işletmelerinin Depozito Bilgi
Yönetim Sistemi (DBYS) üzerinden
kayıt işlemlerini tamamlayarak
birlikte çalışacakları yetkilendirilmiş
saha operatörlerini belirlemeleri
gerekiyor. Ulusal entegrasyon
sürecinin planlandığı şekilde
ilerleyebilmesi için bu sürecin ekim
ayı sonuna kadar tamamlanması
gerekiyor. Belirlenen süre sonunda
yükümlülüklerini yerine getirmeyen
işletmeler hakkında ise ilgili
mevzuat kapsamında gerekli idari
işlemler uygulanacak.

Kayıtlarını tamamlayan
işletmelerde biriktirilen DOA
logolu ambalajlar, yetkilendirilmiş
operatörler tarafından düzenli
olarak teslim alınarak geri dönüşüm
zincirine dahil ediliyor. Sisteme
kazandırılan her DOA logolu
ambalaj için işletmelere 20
kuruş teşvik bedeli ödenirken;
toplama, taşıma ve doğrulama
süreçlerinin tamamı dijital
altyapı üzerinden güvenli ve

izlenebilir şekilde yürütülüyor.

Geleceğe yatırım
Türkiye Çevre Ajansı Başkanı

Nurullah Öztürk, 1 Temmuz
itibarıyla 81 ilde başlatılan ulusal
entegrasyon sürecinin sistemin tüm
paydaşlarla birlikte geliştirileceğini
belirtti. Geri kazanılması hedeflenen
DOA logolu plastik, alüminyum ve
cam içecek ambalajlarının yaklaşık
yüzde 65'inin bu işletmelerde
tüketildiğine dikkati çeken Öztürk
şunları söyledi: "Vatandaşlarımızın
ilk günden itibaren gösterdiği ilgi,
bu dönüşüme duyulan güveni ortaya
koydu. Şimdi aynı kararlılığı otel,
restoran ve kafe işletmelerimizden
de bekliyoruz. Çünkü geri
kazanmayı hedeflediğimiz içecek
ambalajlarının önemli bir bölümü
bu işletmelerimizde oluşuyor. Bu
nedenle otel, restoran ve kafe
işletmelerimizi Depozito Bilgi
Yönetim Sistemi üzerinden
kayıtlarını ve birlikte çalışacakları

yetkilendirilmiş operatör seçimlerini
vakit kaybetmeden tamamlamaya
davet ediyoruz. Vatandaşlarımızın
güçlü desteği, işletmelerimizin
sahiplenmesi ve tüm
paydaşlarımızın işbirliğiyle bu
dönüşümü hep birlikte büyütecek;
Türkiye’nin döngüsel ekonomi
yolculuğunu daha ileri bir seviyeye
taşıyacağız. Çünkü biliyoruz ki
çevremizi koruyan her adım,
geleceğimize yapılan en değerli
yatırımdır."

Hedef yılda 25 milyar
DOA Sistemi ile Türkiye'de her

yıl piyasaya sürülen yaklaşık 25
milyar içecek ambalajının geri
kazanılması hedefleniyor. Böylece
ekonomiye yıllık 30 milyar lira
katkı sağlanacak. İlk aşamada geri
kazanım oranının yüzde 50
seviyesine çıkarılması, sistemin
olgunlaşmasıyla birlikte ise yüzde
80'e ulaşılması amaçlanıyor. 
HABER MERKEZİ

Depozito sistemi 
81 ilde devrede

Türkiye genelinde 81 ilde uygulamaya alınan Depozitosu Olan
Ambalajlar (DOA) Sistemi kapsamında vatandaşlara iade ettikleri her

DOA logolu içecek ambalajı için 1 lira ödenmeye başlandı

650 yeni servis aracı için ihale

Güzelçamlı’da denetim
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Örnek No:55*

T.C.
TORBALI

İCRA DAİRESİ
2025/5497 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/5497 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
İzmir ili Torbalı ilçesi Ayrancılar mah. 314 ada 1 parsel 28 blok zemin ve üst kat 1 bağ. böl.
Dubleks mesken taşınmaz. Parselin Konumu:inönü mahallesi'nde bulunan parselin çevresinde
187/4 Sokak-138/1 ve 187/1 sokaklar ve içinde 187/3sokak bulunmakta, genel olarak site
tarzında inşaatların yapıldığı ve yapımları devam eden inşaatların bulunduğu rağbet edilen bir
bölgede bulunmakta olup Aydın Caddesine 600,mt, Ahmet Özkan Bulvarına 220,-mt, Medifema
Hastanesine 1,2km, Üçpınarlar Semt Pazaryerine 700,-mt, Özel Çağ Kolejine 900,-mt, Telekom
Anadolu Lisesine 150,-mt, Ensar Ayanoğlu Ortaokuluna 750,-mt mesafede bulunmakta, zemini
hafif meyilli, yaklaşık 1/4 daire oranında geometrik şekle sahip, altyapıları mevcut, Belediye
Hizmetlerinden istifade etmekte, ulaşımı kolaydır.Parsel üzerinde, her blokta 2 adet dubleks
mesken nitelikli yapı bulunan, 30 adet ikiz bloktan ibaret Üçpınar Bahçelievler Sitesi bulunmak-
tadır. 28'inci Blok'ta bulunan 1 no'lu dubleks meskene, 187/4 sokak cephesindeki taş bahçe du-
varında bulunan, 9 dış kapıno'lu ferforje demir doğrama bahçe kapısından girilmekte ve hemen 4
basamaklı merdivenden çıkılarak binanın da bulunduğu yaklaşık yol kotundan 70-80cm yukarıda
bulunan bahçe zemini kotuna ulaşılmaktadır. Bahçe içinde bulunan 1 no'lu dubleks binanın sol
yanı 2 no'lu dubleks binaya bitişik diğer cepheleri açık, betonarme inşaat tarzında yapılmış,
dubleks bir yapı olup, subasmanı bahçe kotundan yaklaşık 30-40cm kadar yukarıda, dışı sıvalı
ve badanalı, ahşap malzeme ile yapılmış çatısının üzeri kiremit ile örtülü, binanın sağ yan ceph-
esinde ve ön cephesinde bulunan bahçe terasının üstünde,üzeri kiremit ile örtülü ah?ap
malzeme ile yapılmış pergole bulunmaktadır.. Binanın zemin katına giriş kapısı sağ cephesinde
bulunmaktadır.
Zemin kat:Binanın zemin katında, antre, aralarında kapı bulunmayan salon+mutfak+yemek
odası bölümü, banyo bölümü ve demir profil korkuklu, mermer basamaklı üst kata çıkış merdi-
veni bulunmakta, zeminler seramik döşeli, duvar ve tavanlar saten alçı sıvalı ve badanalı, iç
kapıları hazır ahşap doğrama, pencereleri demir korkuluklu pvc doğrama, mutfak tezgahının alt
ve üst dolapları hazır ahşap dolap, banyoda, klozet, lavabo ve duşakabin bulunmaktadır. Birinci
kat: Merdiven holü, 3 oda, banyo ve 2 balkon bölümleri bulunmakta zeminler seramik döşeli,
duvar ve tavanlar saten alçı sıvalı ve badanalı, banyoda klozet, aynalı dolaplı hilton lavabo ve
duşakabin bulunmaktadır. 26.12.2002 tarih 153/2002 sayılı Yapı Kullanma izin Belgesi'ne göre
yaklaşık 23 yaşlarında, net 101,55m2 ve brüt
140,79m2 alanında olan binada, kalorifer petekleri bulunmakta, bakımlı ve iyi durumdadır.
Adresi : Ayrancılar Mah. Üçpınar Bahçelievler Sitesi Torbalı / İZMİR
Yüzölçümü : 20.874 m2
Arsa Payı : 1/60
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Ayrancılar Mahallesi 314 ada 1 numaralı parselin; Mülga
Ayrancılar Belediye Meclisinin 04.10.2002
tarih ve 6 sayılı kararı ile onaylanan Ayrancılar Mahallesi 1/1.000 ölçekli Uygulama imar Planında
"Konut Alanı Emsal:1.00 Hmax:24.50" olarak belirlendiği tespit edilmiştir.
Kıymeti : 4.700.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 10:32
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 10:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 10:32

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 06/10/2026 - 10:32

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02507694

Karşıyaka'nın geleceği 
için ‘Sancak’ zirvesi

Basketbol Süper Ligi'nde yeni sezon
öncesi henüz teknik heyet ve transferle ilgili
adım atmayan Karşıyaka, sponsor
arayışlarında takıma geçen yıl son
haftalarda büyük mali destek vererek
kümede kalmasına katkı yapan Folkart
Yönetim Kurulu Başkanı Mesut
Sancak'la biraraya geldi.
Kulüpte 11 Haziran'da
göreve seçilen Yiğit
Tusder başkanlığındaki
yönetim, yeni sezonda
basketbol şubesine bu
alandaki önemli
tecrübesiyle destek
vereceği belirtilen eski
Başkan Turgay
Büyükkarcı'yla birlikte
Mesut Sancak'ı ziyaret
etti. Ziyarete Başkan
Yiğit Tusder ve Turgay
Büyükkarcı'nın yanı sıra
Mali İşlerden Sorumlu
Asbaşkan Ali Yüceışık katıldı.
Yeşil-kırmızılılar, Mesut Sancak ile
birlikte Fırat Sancak ve Kerem Sancak
tarafından ağırlandı. Görüşmede
Karşıyaka'nın geleceğine yönelik fikir
alışverişinde bulunuldu.
Karşıyaka'ya yıllardır büyük destek veren
Mesut Sancak'ın yeni sezonda da

desteğinin süreceği ancak isim
sponsorluğuna şirket olarak mesafeli
oldukları öğrenilmişti. Ziyaretin ardından
değerli destekleriyle camianın her zaman
yanında olan Sancak'a teşekkür eden
Karşıyaka yönetimi, "Ziyarette

kulübümüzün geleceğine yönelik
görüş alışverişinde

bulunulurken, Karşıyaka
Spor Kulübü’ne

gösterdikleri yakın ilgi ve
değerli destekleri ile
nazik ev sahiplikleri
için sayın Mesut
Sancak, Fırat Sancak
ve Kerem Sancak’a
teşekkür ederiz"
açıklamasını yaptı.

Mesut Sancak da
"Karşıyaka Spor

Kulübü'nün genç
Başkanı Yiğit Tusder,

Asbaşkan Ali Yüceışık,
KSK’nin eski başkanlarından

sevgili dostum Turgay Büyükkarcı,
bugün nazik ziyaretleriyle bizleri mutlu etti.
KSK’nin geleceği üzerine samimi bir sohbet
gerçekleştirdik. Karşıyaka’mızı seviyoruz,
en iyi duygularla başarı dileklerimizi ilettik;
Yiğit Başkan ve yeni yönetiminin yolları açık
olsun" dedi. HABER MERKEZİ

Başkan Ömer Günel
döneminde kent genelinde
düzenli, güvenli ve adil bir kent
yaşamı için denetimlerini
sürdüren Kuşadası Belediyesi,
Güzelçamlı Sahil Pazarı’nda yer
tahsis tespit çalışmaları ile
işgaliye denetimlerini
gerçekleştirdi.

Kuşadası Belediyesi Zabıta
Müdürlüğü ile Emlak ve İstimlak
Müdürlüğü ekipleri, Güzelçamlı
Mahallesi’nde kurulan
Güzelçamlı Sahil Pazarı’nda
kapsamlı denetim gerçekleştirdi.

Pazar alanında yürütülen
çalışmalarda tezgâhların yer
tahsislerine ilişkin tespitler
yapılırken, işgaliye 
kurallarına uyulup uyulmadığı da
ekipler tarafından titizlikle
denetlendi. Gerçekleştirilen
uygulamayla hem pazar

düzeninin korunması hem de
esnaf ile vatandaşların daha
güvenli ve düzenli bir ortamda
alışveriş yapabilmesi 
amaçlandı.

Kuşadası Belediyesi ekipleri,
kent genelindeki pazar yerlerinde

düzeni sağlamak, kamu
alanlarının amacına uygun
kullanılmasını temin etmek ve
haksız işgaliyelerin önüne
geçmek amacıyla denetimlerini
aralıksız sürdüreceklerini belirtti.
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediye
Meclisi'nin 13 Temmuz
2026 Pazartesi günü
gerçekleştirilecek
Temmuz ayı
olağan
toplantısında
ulaşımı
ilgilendiren
önemli bir önerge
gündeme gelecek.

Başkanlıktan
gelen önergeler
arasında yer alan maddeye
göre, kentte artan servis aracı

ihtiyacının karşılanması
amacıyla toplam 650

yeni servis aracı için
ihale sürecinin

başlatılması
planlanıyor.

Önerge
kapsamında;
Bayındır, Tire,
Ödemiş, Kiraz

ve Beydağ'ı
kapsayan güney

ilçelerinde 150,
Aliağa, Bergama, Dikili

ve Kınık'ı kapsayan kuzey

ilçelerinde 150 ve il genelinde
hizmet verecek 350 olmak üzere
toplam 650 ilave servis aracı için
çalışma yapılacak.

Söz konusu ihtiyacın, 29 yıl
süreyle ruhsat verilmesi
yöntemiyle 2886 sayılı Devlet
İhale Kanunu kapsamında İzmir
Büyükşehir Belediyesi Encümeni
tarafından gerçekleştirilecek ihale
ile karşılanması öngörülüyor.

Önerge, meclis üyelerinin
değerlendirmesinin ardından
karara bağlanacak. 
HABER MERKEZİ
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BAŞKAN KINAY: KARABAĞLAR’IN ÇOCUKLARI BİZİM MUCİZEMİZDİR

Karabağlar Belediyesi, yaz tatiline
çıkan çocuklar ve aileleri için dopdolu
bir etkinlik programı hazırladı. Bu yıl
3’ncüsü yapılan “Neşeli Sokaklar
Mutlu Çocuklar Şenliği” çocuklara
eğlence dolu bir yolculuğun kapısını
aralıyor. İlk etkinlik 9 Temmuz
Perşembe akşamı Maliyeciler
Mahallesi Maliyeciler Parkı Açık Hava
Tiyatrosu’nda yapıldı. Yoğun katılımın
olduğu gecede çocuklar, gösterileri
büyük bir dikkatle izledi. Etkinliğe
katılan Belediye Başkanı Helil Kınay,
çocukların mahalle kültürü içinde
güven ve mutlulukla büyümesi
gerektiğini vurguladı.Çocuklarla
birlikte Mucizeler Sandığı gösterisini
izleyen Başkan Kınay, oyuncuları
gururla tanıttı. “Karabağlar’ın
çocukları bizim mucizemizdir”diyen

Başkan Kınay şunları söyledi: “Belki
bir sonraki yıl bu sahnede sizler
mucizeler yaratacaksınız. Hayalleri
paylaşarak, umudu büyüterek,
hayatın gerçek tadına birlikte
varalım. Çünkü gerçek
mucizeleri biz kendimiz
yaratıyoruz.”

Balon gösterileri
Çocukların yaz tatilini daha
eğlenceli ve keyifli bir hale
getirmeye çalışan Karabağlar
Belediyesi’nin dopdolu içeriği ilk
etkinlik gecesinde yoğun ilgi gördü.
Gee, hem çocuklardan hem de
ailelerinden tam not aldı. katkılarıyla
7’den 70’e tüm katılımcılar bu güzel
etkinlikten dolayı Belediye Başkanı
Kınay’a teşekkür etti. TUGAY KILIÇ

Karabağlar
Belediyesi
tarafından bu
yıl 3’ncüsü
düzenlenen
“Neşeli Sokaklar
Mutlu Çocuklar
Şenliği” başladı.
Güzel bir yaz
gecesinde
çocuklarla
buluşan
Belediye
Başkanı Kınay,
”Karabağlar’ın
çocukları bizim
mucizemizdir”
dedi

Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin
Yerkesik Yeniköy'de hayata
geçirdiği Koku Vadisi Projesi, tıbbi
ve aromatik bitki üretimini
desteklerken kadın üreticilere de
yeni gelir kapıları açıyor. 
Muğla Büyükşehir Belediyesi
Tarımsal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı bitkisel üretimi
artırmak, üretim kalitesini
yükseltmek ve sürdürülebilir kırsal
kalkınmayı desteklemek amacıyla
üreticilere yönelik projelerini
sürdürüyor. Bu kapsamda Yerkesik
Yeniköy’de Büyükşehir
Belediyesi’ne ait arazide hayata
geçirilen Koku Vadisi Projesi, S.S.
Yerkesik Tarımsal Kalkınma
Kooperatifi üyesi kadın üreticilerin
emeğiyle büyümeye devam ediyor. 
Koku Vadisi Projesi ile başta
lavanta olmak üzere tıbbi ve
aromatik bitkilerin üretimi
desteklenirken, kadın üreticiler
ekonomik kazanç elde ediyor. Aynı
zamanda rengârenk lavanta

tarlaları, doğayla iç içe vakit
geçirmek isteyen vatandaşlar için
de önemli bir ziyaret noktası
haline geliyor. Kooperatif
bünyesinde özellikle lavanta
kullanılarak sabun, kolonya,
şampuan ve benzeri katma değerli
ürünler üretiliyor. Böylece tarımsal
üretim yalnızca ham maddeyle
sınırlı kalmayıp işlenerek
ekonomik değeri artırılan ürünlere
dönüşüyor. Kıyı Belediyeler Birliği
ve Başkan Ahmet Aras, kırsal
kalkınmanın üreticinin
güçlenmesiyle mümkün
olduğunu belirterek şunları
söyledi: “Muğla’nın bereketli
topraklarında üreten her
vatandaşımızın   yanında olmaya
devam ediyoruz. Koku Vadisi
Projemizle kadın üreticilerimizin
emeğini katma değeri yüksek
ürünlere dönüştürüyor, kırsal
kalkınmayı destekliyoruz.
Distilasyon Tesisimiz sayesinde
üreticilerimiz yalnızca ürün
yetiştirmiyor, ürünlerini

işleyerek daha fazla  gelir
elde edebiliyor. Lavanta,

kekik  gibi tıbbi  aromatik
bitkilerden elde edilen

ürünler hem ülkemizde
hem de uluslararası
pazarda değer görüyor.
Üretimden pazarlamaya
uzanan bu zinciri
güçlendirmeye,
kooperatiflerimizi ve
üreticilerimizi
desteklemeyi
sürdüreceğiz.”
HABER
MERKEZİ

Merkezefendi Belediyesi tarafından
gerçekleştirilen Denizli’deki tek kaleci
antrenmanının yaz dönemi kursları tüm
hızıyla devam ediyor. Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan, “Kaleci
antrenmanlarımız ile çocuklarımızın
yeteneklerini keşfediyor, gelişimlerine katkı
sağlıyoruz. Geleceğin kaleci adaylarına
başarılar diliyorum” dedi.
İlçedeki faaliyetlerine hız kesmeden devam
eden Merkezefendi Belediyesi, spor
alanındaki çalışmalarını sürdürüyor. İlçede
birçok branşta spor kursu açan Merkezefendi
Belediyesi’nce Denizli’de ilk ve tek olarak
başlatılan ücretsiz Kaleci Antrenmanı’nın bu
yıl da genç sporcuların katılımıyla devam
ediyor. Geleceğin kalecileri Merkezefendi
Belediyesi tarafından verilen kursta
yeteneklerini sergiledi, becerilerine beceri
kattı. Hem antrenmana katılan çocuklar hem
de aileleri bu hizmetten duydukları
memnuniyeti dile getirerek Başkan Doğan’a
teşekkür etti.

‘Mutlu bireyler’
Sporun çocukların fiziksel, sosyal ve kişisel
gelişimindeki önemine dikkat çeken
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan,

“Merkezefendi'de her yaştan vatandaşımızın
sporla buluşabilmesi için çalışmalarımızı
aralıksız sürdürüyoruz. Farklı branşlarda
düzenlediğimiz eğitimlerle çocuklarımızın
yeteneklerini keşfetmelerine ve kendilerini
geliştirmelerine destek oluyoruz. Denizli'de
ilk ve tek olma özelliği taşıyan Kaleci

Antrenman Programımız da bu
vizyonumuzun önemli bir parçası. Burada
geleceğin başarılı kalecilerini yetiştirirken,
çocuklarımızın sporun içinde, sağlıklı ve
mutlu bireyler olarak büyümelerine katkı
sunuyoruz. Tüm sporcularımıza başarılar
diliyorum” dedi. HABER MERKEZİ

Ayvalık'ın Küçükköy Mahallesi'nde bulunan
5 tarihi yel değirmeni, Ayvalık Belediyesi'nin
yürüttüğü çalışmalarla yeniden ayağa
kaldırılacak. Kazı çalışmalarının
tamamlandığı bölgede proje hazırlıklarına
geçildi.  Ayvalık Belediyesi tarafından
Küçükköy Mahallesi'nde bulunan tarihi yel
değirmenlerinin gün yüzüne çıkarılması
amacıyla yürütülen çalışmalar kapsamında
önemli bir aşama daha tamamlandı.
Değirmenler bölgesinde yer alan 5 tarihi yel

değirmeninde gerçekleştirilen kazı
çalışmalarının ardından proje hazırlık
sürecine geçildi. Başkan Mesut Ergin,
çalışmaların Balıkesir Kültür Varlıklarını
Koruma Kurulu'nun onayıyla ve Balıkesir
Müze Müdürlüğü'nün denetiminde belediye
ekipleri tarafından yürütüldüğünü belirtti.
Küçükköy'deki yel değirmenleri bölgesinde
kazı çalışmalarının tamamlandığını ifade
eden Ergin, alanda projelendirme aşamasına
geldiklerini söyledi. HABER MERKEZİ 

Tarihi yel değirmenleri ortaya çıkıyor

Koku Vadisi’nde
lavanta hasadı Karabağlar’da

neşeli çocuklar 

Geleceğin kalecileri yetişiyor

Yasemin
Ergene

7 kilo
aldı
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Oyuncu Yasemin Ergene,
daha sağlıklı hissetmek

için 7 kilo aldığını açıkladı.
Yeni imajıyla dikkat çeken

oyuncu dönüş
hazırlıklarıyla da merak

uyandırdı. HABER MERKEZİ
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